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わたしは、学校生活の中で、自分の思いや願いをみんなに伝えよう

としている。

わたしは、学習でわかったことやできるようになったことがあると、う

れしく思う。

わたしは、学校生活の中で、相手の気持ちを考えながら、なかよく

すごしている。

わたしは、休み時間に外で遊んだり、ジャンプフェスタ練習などに取

り組んだりして、進んで体を動かし、けんこうてきな生活をおくってい

る。

わたしは、「マリンフェスタ」や「スポーツフェスタ」、「ジャンプフェス

タ」などの行事や「なかよしペア活動」で、ちがう学年の友達とかか

わることが楽しい。

わたしは、よりよいクラスや学校にしようという気持ちをもって、クラ

スや学年の友達とも協力することができている。

わたしは、「読み聞かせ」で本を読んでもらったり、保護者ボランティ

アや地域の方々に手伝ってもらいながら学習したりすることは楽し

い。

わたしは、「学校のきまり」を守って学校生活を送ることができてい

る。

わたしは、自分からすすんであいさつをしている。

わたしは、タブレットを使って、わかりやすく伝えるようにしたり、みん

なと意見や考えを交流したりする学習に、すすんでチャレンジしてい

る。
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わたしは、学校生活の中で、自分の思いや願いを
みんな に伝えようとしている。

わたしは、学習でわかったことやできるようになっ
たことがあると、うれしく思う。

わたしは、学校生活の中で、相手の気持ちを考えな
がら、なかよくすごしている。

わたしは、休み時間に外で遊んだり、ジャンプフェ
スタ練習などに取り組んだりして、すすんで体を動
かし、けんこうてきな生活をおくっている。

わたしは、「マリンフェスタ」や「スポーツフェス
タ」、「ジャンプフェスタ」などの行事や「なかよ
しペア活動」で、ちがう学年の友達とかかわること
が楽しい。

わたしは、「学校のきまり」を守って学校生活を
送ることができている。

わたしは、よりよいクラスや学校にしようという
気持ちをもって、クラスや学年の友達とも協力す
ることができている。

わたしは、「読み聞かせ」で本を読んでもらった
り、保護者ボランティアや地域の方々に手伝って
もらいながら学習したりすることは楽しい。

わたしは、自分からすすんであいさつをしてい
る。

わたしは、タブレットを使って、わかりやすく伝
えるようにしたり、みんなと意見や考えを交流し
たりする学習に、すすんでチャレンジしている。
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